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TRIDNEVNICA  PRED SLOMŠKOVO NEDELJO 

 1. DAN – ČETRTEK, 19. 9. 2024, obletnica beatifikacije 

 

SLOMŠEK IN DUHOVNIŠTVO 

 

Pravkar smo slišali izbrane misli Božje besede. Apostol Pavel v berilu ugotavlja: »Po Božji 

milosti pa sem, to kar sem, in njegova milost do mene ni bila prazna...« V evangeliju pa Jezus 

odpusti skesani grešnici in ji pravi: »Tvoja vera te je rešila, pojdi v miru!« V duhu te Božje 

besede lahko razmišljamo o našem blaženem Antonu Martinu Slomšku ob njegovih jubilejih. 

Letošnjo Slomškovo nedeljo obhajamo v znamenju dveh pomembnih obletnic: poteka 

200 let od mašniškega posvečenja in nove maše, ter 25. let od beatifikacije bl. Antona Martina 

Slomška. Letošnjo, njemu posvečeno nedeljo, bomo obhajali čez tri dni (22. 9.) v Celovcu, 

kjer je bil posvečen, obletnica beatifikacije pa je prav na današnji dan. (19.)  

Slomšek se je na za poslanstvo duhovnika zgodaj in trdno odločil in se nanj temeljito 

pripravljal. Želel je hitro dokončati študije in stopiti v pastoralno delo. Kako je dojemal in 

sprejemal duhovništvo, spoznavamo lahko v drobnem  zvežčiču z naslovom Meni drago in 

sveto, (Mihi Santa et Cara) kamor je zase zapisal kratke misli ob pomembnih dogodkih. Po 

mašniškem  posvečenju je zapisal: »Posvečena so tvoja usta, govori svete reči! Posvečene so 

tvoje roke, opravljaj svete reči! Posvečene so tvoje oči, oziraj se na nebeške reči!Živim pa ne 

več jaz, ampak v meni živi Kristus. (Gal 2, 20) Veliko je dostojanstvo duhovnikov, a velika je 

tudi razvalina tistih, ki grešijo; veselimo se napredka, a bojmo se padca!...« 

Lep zgled duhovništva je imel v svojem dobrotniku in prijatelju Jakobu Prašnikarju, ki 

je iz Slomškove rodne Ponikve šel za župnika v Olimje. Pri njem je tudi daroval novo mašo in 

pridigar mu je bil seveda – Prašnikar. V lepi pridigi (ohranjeni v rokopisu) mu Prašnikar 

polaga temeljne smernice duhovništva. Med drugim pravi tako: “Ljubi Anton! Ta stan, v 

katerega si ti stopil, je težak stan.... Do zdaj si za sebe skrbel.  Za naprej boš pastir drugih duš. 

Ti jih boš moral hraniti z naukom, s spoznanjem svetih zakramentov in s svojim lastnim 

zgledom. “Pasti duše”, ta beseda veliko pomeni... Mašnik ni samo učitelj, je v  spovednici tudi 

svetovalec tistim, ki  tavajo, je zdravnik teh, ki so na duši bolni, je sodnik.,, Gorje mašniku ki 

bi bil kriv pogube  tudi ene same duše,  ki jo je Jezus s svojo dragoceno krvjo odkupil. Mašnik 

mora tudi bolnike na smrtni postelji prevideti in jih spraviti z Bogom. Nobena noč ni 

pretemna, noben dež, noben sneg, nobeno blato preveliko...Mašnik mora iti k svoji bolni 

ovčici, da jo spravi z Bogom in jo previdi s popotnico za večnost... Težka butara  teh težav 

čaka tudi tebe. A zato  nikar ne obupavaj, ampak kar si izvolil, srčno začni in nadaljuj, pa boš 

tudi srečno dokončal.. Ljubezen bo vse premagala. V križih in nadlogah naj bo  tvoj Križani 

Zveličar  Jezus, čigar Telo boš v svojih rokah dvigal, za moč in za zgled. Moj Anton, prosim 

te, bodi zvest služabnik tega Gospoda, bodi zvesti delivec svetih zakramentov, vojskuj se 

kakor vojščak za božjo postavo. Nikar ne šparaj  ne truda ne časa, da bi  z dragoceno krvjo 

odkupljene duše, ki ti bodo zaupane, pripeljal na pravo pot zveličanja. Bodi za zgled, kakor si 

bil do sedaj mladenič vsem mladeničem, tudi za naprej vsem.« 

Po novi maši v Olimju pa je zapisal v duhovni dnevnik: »Slava Večnemu, zveličarju 

mojemu Jezusu. Ura – Jezus –zlata. Jaz sem tvoj, ti si moj. Oznanjaj, pomagaj, deli dobrote, 

moli, ne boj se, dano ti bo tisto uro! Varuje se naslad žensk, sveta, mesa, vina, popivanja in 

vseh strasti, zlasti jeze in častiželnosti. Slovenščino skrbno neguj v Božjo čast in blagor 

slovenstva. Moj mir bo zmeraj s teboj.« 

Kar je Prašnikar v pridigi spodbujal, je Slomšek zastavil in v polnosti živel. Preprost in blizu 

ljudem v vseh službah je bil iz vere  Boga, in v ljubezni do ljudi ter v predanosti slovenstvu 

neutrudni oznanjevalec, duhovnik, učitelj, pastir v duhu škofovskega gesla: Vse k večji časti 

božji in zveličanju duš.  



Zunanja podoba duhovniškega delovanja se je  od Slomška do danes precej spremenila. A 

ostaja ista notranja naravnanost poslanstva, ki ga je Bog zaupal duhovništvu. Tako nam je 

Slomšek resnični zgled človeka in duhovnika, je mogočni priprošnjik, saj raste iz naše zemlje, 

in je dosegel lok nebes v uradnem priznanju blaženstva pred 25 leti. Obračajmo se k njemu 

tudi v tej krizi duhovnih poklicev, da izprosi vredne oznanjevalce in dobre pastirje v našem 

času in za prihodnost.                                                   

 

 Miha Herman 

 

(Skupaj) molimo molitev za Slomškovo kanonizacijo: 

 

Nebeški Oče! 

Blaženi škof Anton Martin Slomšek 

je luč na poti našega krščanskega življenja. 

Naj nas spremlja njegov zgled in podpira njegova priprošnja, 

da bomo v edinosti s teboj in med seboj napredovali 

v veri, upanju in ljubezni in bodo uslišane naše prošnje 

za njegovo kanonizacijo. 

To prosimo po Kristusu, našem Gospodu. Amen. 

 

Blaženi Anton Martin Slomšek. 

Prosi za nas! 

 

 

  



TRIDNEVNICA  PRED SLOMŠKOVO NEDELJO 

 2. DAN – PETEK 20. 9. 2024 

 

BL. ŠKOF ANTON MARTIN JE POSTAJAL MOLITEV 

 

Dragi bratje in sestre, dragi častilci bl. škofa Antona Martina! 

Po naročilu papeža Frančiška letos živimo leto molitve v pripravi na sveto leto 2025. Zato je 

primerno, da v pripravi na Slomškovo nedeljo, ki letos poteka ob 200 letnici njegovega 

mašniškega posvečenja v Celovcu in njegove nove maše v Olimju, vsaj na kratko pogledamo 

na Slomška kot moža molitve. 

Molitev je tema, h kateri se je Slomšek nenehno vračal. O njej govori zelo stvarno, slikovito, 

praktično in z velikim zaupanjem v njeno moč. »Kadar molimo, z Bogom govorimo, ga 

hvalimo za prejete dobrote, prosimo za dušne in telesne potrebe; pa tudi častimo svetnike, 

prijatelje Božje, in hvalimo Boga, ki jim toliko milosti daje. Velika čast je govoriti s kraljem 

ali cesarjem; in kdo bi s tolikim gospodom ne govoril rad! Največja čast je pa z Bogom 

govoriti; največje veselje nam torej bodi moliti. Ptičice pojo, levi rjovejo, vse stvari dajejo 

hvalo Bogu, mi bi pa ne molili? Kakor je sapa truplu – tako potrebna je duši molitev, da v 

milosti Božji ne omaga in ne umrje.« (Postni pastirski list za leto 1848, 26)  

Prej kot učitelj molitve je bil molivec; pravzaprav se je počasi spreminjal v molitev. Če 

povzamemo videnje tistih, ki so z njim živeli, je bil njegov dan prepleten z molitvijo. Ob 

šestih zjutraj je daroval sveto mašo, na katero se je pripravil z notranjo premišljevalno 

molitvijo; po njej pa je molil brevir. Po možnosti je ob osmih prisostvoval korni maši. Četrt 

pred poldnevom je z bogoslovci obiskal sv. Rešnje telo in z njimi opravil posebno 

izpraševanje vesti. Popoldne ob treh je rad šel h kornim večernicam v stolnico; in k 

popoldanskemu obisku Najsvetejšega dodal vsak dan tudi k litanije. Proti večeru je molil 

najprej dele brevirja; po večerji pa je s svojimi hišnimi sodelavci večerno molitev s splošnim 

izpraševanjem vesti. Seveda je redno molil pri jedi: kaplan jo je molil, blagoslov pa je podelil 

sam. Ob nedeljah in praznikih je rad obiskoval tudi predpoldansko in popoldansko službo 

božjo. Sveto spoved je pogosto opravljal, gotovo pred vsako potjo. Pa tudi na potovanjih se je 

rad spovedal in to pri vsakem mašniku brez razločka. S posebno gorečnostjo je častil Marijo 

in vsak večer pred spanjem njej v čast molil rožni venec; ob nedeljah in drugih prilikah pa ga 

je molil z domačimi. Posebej je častil žalostno Mater Božjo, katere podoba je visela nad 

njegovo posteljo. Kadarkoli je šel od doma, se je na to podobo ozrl in večkrat še med vrati 

postal ter se s pogledom na to podobo Mariji priporočil. Tudi v poslednji bolezni ga je pogled 

na to podobo tolažil. Poleg tega je še gotovo molil tako, da ga drugi niso videli; vemo da je, 

če je le mogel, vsak dan prebral dve poglavji Svetega pisma. 

Ponavljal je, da je molitev za človeka največja čast, ker je pogovor z Bogom. Redna molitev 

je »nebeška pošta« in »zlati ključ svetih nebes«. Svetopisemsko misel o nenehni molitvi 

Slomšek zelo poudari kot človekovo veliko potrebo in jo razume kot redno molitev: »moli 

kratko, pa dobro«, obudi tudi dober namen, ob nedeljah in praznikih je treba več moliti; k 



redni molitvi spada tudi redno in pogosto obhajanje zakramentov. Slomšek je verjel v moč 

molitve, še posebej v časih stisk in preizkušenj, saj »molitev iz čistega srca oblake predre«. 

Družine je spodbujal, naj uvedejo tako imenovano »domačo službo božjo«, ki jo je Slomšek 

močno priporočal in jo je celo zasnoval po vzgledu liturgije v cerkvi (Postni pastirski list za 

leto 1859, 93 sl.). Tudi doma naj gori večna luč. Olje v njej je podoba vere, stenj pa molitve. 

Doma je cerkovnik gospodinja ali gospodar; oba imata nalogo, da pripravita in poskrbita za 

osebno in skupno molitev v hiši. Tako vsaka bajtica postane hiša božja. Družinski oče 

oziroma gospodar pa je skrben dušni pastir družine. 

Glejte, dragi verniki, kolikšen zgled in kolikšna vnema za molitev seva iz lika bl. Antona 

Martina Slomška, pa smo le malo odgrnili zastor, ki zakriva njegovo molitev. A dovolj, da 

smo zaslutili, da je dejansko njegovo življenje postajalo molitev. Naj srebrni jubilej njegove 

betifikacije razžari tudi v nas željo po pogovoru z Bogom! Amen. 

 

+ Marjan Turnšek, nadškof v pok.  

 

 

 

 

 

(Skupaj) molimo molitev za Slomškovo kanonizacijo: 

 

Nebeški Oče! 

Blaženi škof Anton Martin Slomšek 

je luč na poti našega krščanskega življenja. 

Naj nas spremlja njegov zgled in podpira njegova priprošnja, 

da bomo v edinosti s teboj in med seboj napredovali 

v veri, upanju in ljubezni in bodo uslišane naše prošnje 

za njegovo kanonizacijo. 

To prosimo po Kristusu, našem Gospodu. Amen. 

 

Blaženi Anton Martin Slomšek. 

Prosi za nas! 

 



TRIDNEVNICA  PRED SLOMŠKOVO NEDELJO 

 3. DAN – SOBOTA 21. 9. 2024 

  

 SLOMŠEK IN EVHARISTIJA 

 

 Bratje in sestre! - Letošnja Slomškova nedelja je zaznamovana z dvema obletnicama:  

25-letnica njegove beatifikacije na poljanah pri Mariboru in 200-letnica duhovniškega 

posvečenja v Celovcu. Na predvečer te nedelje želimo premišljevati in spoznati, kakšen odnos 

je imel Slomšek do sv. evharistije in kaj mu je pomenila. 

 Ljubezen do evharistije, se pravi do sv. Rešnjega telesa in sv. maše, je Slomšku že kot 

otroku vcepila v srce mati. Po takratni navadi ga je sama pripravljala na prvo sv. obhajilo. 

Njeno nazorno razlago je otrokovo uho poslušalo, srce sprejemalo, razum pa spoznaval 

vsebino skrivnosti. To je z njim raslo, ga oblikovalo in počasi izoblikovalo v evharistično 

osebnost. 

 Materin pouk je dopolnil kaplan Prašnikar, ki je mladega Slomška sprejel v nedeljsko 

šolo in ga kot ministranta uvajal v bogoslužje, v sveto mašo. Tega se je Slomšek vedno 

spominjal. Svojo mladost je doživljal pri oltarju in iz dogajanja na oltarju, se pravi iz sv. 

evharistije, se je pripravljal na življenje. To je dalo pečat njegovemu življenju, pozneje 

duhovniškemu in škofovskemu poslanstvu. Vedno in povsod si je prizadeval, da bi ljudem 

skrivnost evharistije čim bolj približal, razložil in v njih budil ljubezen do nje. 

 Za mladino je napisal priročnik »Sveto opravilo za šolarje« (1846). - Za odrasle pa je s  

posebno razlago poskrbel, da bi jim bila sv. evharistija »studenec milosti in vir moči za 

krščansko življenje«. Zato je kot škof duhovnikom celo zapovedal, naj vsako leto dve nedelji 

zapored razlagajo sv. mašo, in sicer tako, da eden duhovnik tiho latinsko mašuje pri oltarju, 

drugi pa na prižnici razlaga, kaj se  dogaja na oltarju in kaj pomenijo posamezna duhovnikova 

dejanja. Da bi dosegel svoj cilj, je razlago sam napisal in tako pomagal duhovnikom pravilno 

razložiti to osrednjo skrivnost. Tako so verniki živeli iz evharistije, si utrjevali vero in 

doživljali nedeljsko mašo. 

 

 V ohranjenih Slomškovih pridigah in razlagah sv. evharistije najdemo večkrat njegove 

naslednje misli.  Naš Gospod Jezus je naredil tri velike čudeže: Prvi čudež je, da se je 

učlovečil in postal nam enak v vsem, razen v grehu; drugi, še večji čudež je, da je za nas trpel, 

umrl in nas odrešil; tretji, največji čudež pa je naredil na veliki četrtek, ko je postavil 

zakrament sv. Rešnjega telesa, ki je povzetek vseh čudežev, je vsebina vseh skrivnosti in 

Božjih del. … Ob rojstvu v Betlehemu je skril svojo Božjo naravo v podobo človeka, da je kot 

človek živel, trpel in umrl; na oltarju pa skriva svojo človeško in Božjo naravo v podobi kruha 

in vina, da se za nas daruje, se nam daje kot hrana  pri svetem obhajilu in ostaja med nami v 

tabernakljih naših cerkva. … O Bog, vsemogočen si, vseveden si, najbogatejši si, pa nam nisi 

mogel, nisi vedel, nisi imel kaj večjega dati, kakor samega sebe v sv. Evharistiji. … V 



evharistiji je pričujoč živi Jezus z dušo in telesom, s krvjo in mesom, kot Bog in človek, On, 

ki je bil spočet od Svetega Duha, rojen iz Marije Device, On, ki je za nas umrl na križu, vstal 

od mrtvih in je sedaj na desnici v veličastju svojega Očeta. … 

  

 Slomšek je dobro poznal svoj čas. Zavedal se je, od kod prihaja nevarnost za vero 

slovenskega  vernika. Takrat je v Evropi vladala splošna mlačnost, brezbrižnost, verska in 

moralna naveličanost, na drugi strani pa pretirana strogost janzenizma in uradniški duh togega 

jožefinizma. To je bila prava slana za versko in zakramentalno življenje vernikov. Zato je 

Slomšek vodil vernike  k vrelcu milosti, k sv. evharistiji in vabil k pogostnemu sv. obhajilu. V 

tem pogledu so bile njegove pridige nekaj edinstvenega in za tisti čas nekaj nezaslišanega, saj 

so verniki prejemali sv. obhajilo le enkrat, kvečjemu dvakrat na leto. Njegovo oznanjevanje je 

izzvenelo kot klic in vabilo: Nazaj k zgledu in praksi prvih kristjanov! Bili so stanovitni v 

nauku apostolov, bratski skupnosti in lomljenju kruha (Apd 2,42). 

 Naj nam bl. škof Slomšek pomaga, da bomo na novo ovrednotili sv. evharistijo, 

poživili obhajanje  nedeljske svete maše in poglobili češčenje sv. Rešnjega telesa. 

 

       + Franc Kramberger, nadškof v pok.  

 

(Skupaj) molimo molitev za Slomškovo kanonizacijo: 

 

Nebeški Oče! 

Blaženi škof Anton Martin Slomšek 

je luč na poti našega krščanskega življenja. 

Naj nas spremlja njegov zgled in podpira njegova priprošnja, 

da bomo v edinosti s teboj in med seboj napredovali 

v veri, upanju in ljubezni in bodo uslišane naše prošnje 

za njegovo kanonizacijo. 

To prosimo po Kristusu, našem Gospodu. Amen. 

 

Blaženi Anton Martin Slomšek. 

Prosi za nas! 

 

 

 



Litanije k bl. Antonu Martinu Slomšku, škofu 

Gospod, usmili se 

Kristus, usmili se 

Gospod, usmili se 

Kristus, sliši nas 

Kristus, usliši nas 

Bog Oče nebeški – usmili se nas 

Bog Sin, Odrešenik sveta 

Bog Sveti Duh 

Sveta Trojica, en sam Bog 

Sveta Marija – prosi za nas 

Kraljica spoznavalcev 

Kraljica vseh svetnikov 

Blaženi Anton Martin Slomšek – prosi za nas 

Neutrudni iskalec Božjega obličja 

Pričevalec živega Boga 

Pokoren navdihom Svetega Duha 

Ves predan Božjemu načrtu 

Neutrudni delilec Božjih skrivnosti 

Glasnik Božjega kraljestva 

Goreči Kristusov duhovnik 

Podoba Kristusa dobrega Pastirja 

Zvesti služabnik svojega Gospoda 

Goreči častilec Božje Matere 

Ljubitelj Kristusove Cerkve 

Skrbni učitelj svete vere 

Nosilec upanja 

Zgled bratske ljubezni 

Ogledalo pobožnosti 

Zgled ponižnosti 

Mož molitve 

Neustavljivi oznanjevalec evangelija 

Klicar k spreobrnjenju in prenovi 

Prekaljen v trpljenju 

Apostol cerkvene edinosti 

Neustavljivi ljudski misijonar 

Spodbujevalec svetega zakonskega življenja 

Zaupnik očetov in mater 

Posvečevalec družinskega življenja 

Izvrstni vzgojitelj in učitelj mladine 

Prijatelj duhovnikov 

Modri svetovalec 

Tolažnik žalostnih 

Učitelj nevednih 

Sredi zemeljskih stvarnosti ves zazrt v večnost 



Svetla luč svojemu narodu 

Kažipot in vodnik v nebeško domovino 

Mogočni priprošnjik v nebesih 

Zavetnik vzgojiteljev, učiteljev in katehetov 

Zavetnik kmetov 

Zavetnik nove evangelizacije 

Bl. Anton Martin, ki si izgoreval za Božjo slavo – prosi za nas 

Bl. Anton Martin, ki si skrbel za nove duhovne poklice 

Bl. Anton Martin, ki si se razdajal v služenju človeku 

Bl. Anton Martin, ki ti je bila sveta vera luč 

Bl. Anton Martin, ki ti je bil materni jezik ključ do zveličavne omike 

Bl. Anton Martin, ki si iskreno ljubil svoj narod 

Bl. Anton Martin, ki ti je bila sveta evharistija vir svetosti 

Bl. Anton Martin, ki s svetniki uživaš nebeško veselje 

Bl. Anton Martin, ki nas posvečuješ s svojo svetniško navzočnostjo 

Jagnje Božje, ki odjemlješ grehe sveta 

- prizanesi nam, o Gospod. 

Jagnje Božje, ki odjemlješ grehe sveta 

- usliši nas, o Gospod. 

Jagnje Božje, ki odjemlješ grehe sveta 

- usmili se nas. 

- Prosi za nas blaženi Anton Martin. 

- Da postanemo vredni obljub Kristusovih. 

 

Molimo: 

O Bog, vir vse svetosti, tvoj služabnik Anton Martin Slomšek 

se je v gorečnosti za apostolsko službo 

popolnoma izročil tvoji volji. 

Kot apostol in učitelj krščanske vere in omike 

je spodbujal vse ljudi k edinosti in k življenju po evangeliju. 

Pomagaj nam, da bomo po njegovi priprošnji 

rasli v milosti in ti služili v pravičnosti in svetosti. 

Po našem Gospodu Jezusu Kristusu, tvojem Sinu, 



ki s teboj v občestvu Svetega Duha 

živi in kraljuje vekomaj. Amen. 

-------------------------------------------------- 

Litanije k bl. Škofu Antonu Martinu Slomšku dovoljene za osebno molitev. 

IMPRIMATUR 

Nadškofijski ordinariat v Mariboru 

Maribor, 20. maja 2014, štev. 201 

Msgr. dr. Stanislav Lipovšek, celjski škof 

apostolski administrator mariborske nadškofije 

  



SLOMŠKOVA TRIDNEVNICA 

 

1. Slomšek nam je luč vere, upanja in ljubezni - 1982 (Jože Vesenjak) 

2. Slomšek – apostol slovenskega ljudstva - 1983 (Jože Vesenjak) 

3. Slomšek in sveto pismo - 1984 (Viljem Pangerl) 

4. Slomšek – apostol cerkvene edinosti - 1985 (Jože Vesenjak) 

5. Slovenski kristjan, narodna kultura in škof A. M. Slomšek – 1986 (Jože 

Vesenjak) 

6. Slomšek nas uči prav obhajati sveto evharistijo – 1987 (Jože Vesenjak) 

7. Slomšek – dušni pastir božjega ljudstva – 1988 (Jože Vesenjak) 

8. Slomšek – učitelj po Jezusu Kristusu – 1989 (Jože Vesenjak) 

9. Družina – Slomškova skrb – 1990 (Jože Vesenjak) 

10. Slomškov jubilejni triptih - 1991 (Viljem Pangerl) 

11. Pastori optimo (ob 130 letnici smrti) – 1992 (Viljem Pangerl) 

12. Božji služabnik – 1993 (dr. Marjan Turnšek – Viljem Pangerl – Miha Herman) 

13. Slomšek prosi matere in očete za pomoč – 1994 (dr. Marjan Turnšek) 

14. Slomškova največja ljubezen – sv. katoliška cerkev – 1995 (Viljem Pangerl) 

15. Slomšek – škof (ob 150-letnici posvečenja) – 1996 (Viljem Pangerl) 

16. Nebesa morajo biti naša – 1997 (Viljem Pangerl) 

17. Vsi Slomškovi spomeniki – 1998 (Viljem Pangerl) 

18. S Slomškom na pot svetosti – 1999 (Miha Herman, Jože Goličnik) 

19. Evharistija – kruh novega življenja – 2000 (dr. Marjan Turnšek) 

20. Odrini na globoko – 2001 (Jože Goličnik) 

21. Čas nam prinaša nove naloge – 2002 (Jože Planinšek CM) 

22. Evropska razsežnost Slomškovega dela – 2003 (dr. Franc Kramberger, Jože 

Goličnik) 

23. Slomšek – luč za tretje tisočletje - 2004 (dr. Stanislav Lipovšek, dr. Marjan 

Turnšek, Miha Herman) 

24. Kdor hoče koga vneti, mora sam goreti – 2005 (Ernest Berložnik, Alojz Vicman, 

Miha Herman) 

25. Vse za večjo čast božjo in zveličanje duš - 2006 (dr. Franc Kramberger, dr. Jožef 

Smej, Jože Goličnik) 

26. Kristus luč mojega življenja – 2007 (mag. Alojzij Kačičnik, Vlado Bizjak, Jože 

Goličnik) 

27. Materin nauk – otroku jutranja zarja – 2008 (Miha Herman, dr. Peter Štumpf, 

Jože Kužnik) 

28. Slomšek – pastir prihodnosti – 2009 (dr. Franc Kramberger, dr. Stanko 

Lipovšek, Jože Kužnik) 

29. Kdor ubogim daruje, Bogu posojuje – 2010 (dr. Franc Kramberger, dr. Marjan 

Turnšek, Miha Herman, Jože Goličnik) 

30. Za zveličavno narodovo omiko – 2011 (dr. Franc Kramberger, dr. Stanislav 

Lipovšek, dr. Ivan J. Štuhec, Jože Faganel in Jože Planinšek) 

31. Svetost prenavlja svet – 2012 (dr. Marjan Turnšek, Jože Goličnik, Miha Herman, 

mag. Alojz Kačičnik) 

32. Vero ohranite in po njej živite – 2013 (Alojz Vicman, dr. Franc Kramberger, dr. 

Marjan Turnšek, Miha Herman) 

33. Hiša veselja – 2014 (dr. Marjan Turnšek, mag. Alojz Kačičnik, dr. Franc 

Kramberger, Miha Herman) 

34. Zvestoba je mati sreče – 2015 (s. Veronika Verbič ŠS, dr. Franc Kramberger, 

Jože Planinšek CM, mag. Ciril Slapšak SDB) 



35. V nebesa skozi vrata usmiljenja – 2016 (dr. Franc Kramberger, Miha Herman, 

dr. Marjan Turnšek, Igor Ignacij Novak) 

36. Vera – luč – 2017 (mag. Alojzij Cvikl, dr. Franc Zorec, Marjan Pučko, Jani 

Družovec) 

37. Delo z mladimi – delo za prihodnost – 2018 (mag. Alojzij Cvikl, Andreja Šavc in 

Tadej Legnar, Ernest Berložnik, dr. Marjan Turnšek) 

38. Skupaj s Slomškom čez Zlati most – 2019 (dr. Peter Štumpf, dr. Stanislav Zver, 

dr. Franc Kramberger, Lojze Kozar ml.) 

39. Domovina je naša ljuba mati - 2020 (Milan Kšela, Miha Herman, mag. Branko 

Cestnik, Rok Metličar) 

40. Hiša dobrega Očeta sv. Jožefa – 2021 (p. dr. Vinko Škafar OFM Cap, Jani 

Družovec, Vlado Bizant CM, Rok Metličar) 

41. Bl. Slomšek prosi za nas – 2022 (dr. Franc Kramberger, mag. Francesco 

Bertolini, Igor Novak, dr. Marjan Turnšek) 

42. Šola vesela – 2023 (Miha Herman, Jani Družovec, dr. Slavko Krajnc, msgr.  dr. 

Stanislav Lipovšek) 

43. Vse za večjo Božjo čast in zveličanje ljudi – 2024 (Miha Herman, dr. Marjan 

Turnšek, dr. Franc Kramberger) 

  

 

 

 

 

 


